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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO


Responsable:
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DEL NORTE DE COAHUILA

Las finalidades del tratamiento para las cuales se obtienen los datos personales, distinguiendo aquellas que requieren el consentimiento del titular:
Se utilizarán los datos personales aquí recabados para los distintos registros en nuestra base de datos y para el cumplimiento de sus fines y la debida operación de la Institución. Su información será compartida con instituciones bancarias, dependencias de gobierno, universidades (nacionales o extranjeras) autoridades escolares, empresas que formen parte de la bolsa de trabajo, aseguradoras, autoridades competentes en cualquier materia, en cuyo caso sólo proporcionará los datos personales que sean indispensables para la actividad o servicio específico que dichas personas realizarán.

Cuando se realicen transmisiones o transferencias de datos personales que requieran consentimiento, se deberá informar:

a) Las autoridades, poderes, entidades, órganos y organismos gubernamentales de los tres órdenes de gobierno y las personas físicas o morales a las que se transfieren o transmiten los datos personales, y
b) Las finalidades de estas transferencias o transmisiones se informará al titular de los datos personales que no se realizarán transferencias o transmisiones de datos personales que requieran de su consentimiento, pues es de resaltar que serán única y exclusivamente utilizados para los fines que fueron proporcionados, en términos de las finalidades y atribuciones establecidas en el artículo 6 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; así como por lo dispuesto en el capítulo II de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Coahuila de Zaragoza.

Los mecanismos y medios disponibles para que el titular, en su caso, pueda manifestar su negativa para el tratamiento de sus datos personales para finalidades o transferencias y transmisiones de datos personales que requieren el consentimiento del titular.  
El titular de los datos personales puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición (en lo sucesivo "DERECHOS ARCO") respecto a datos personales el titular que estén en posesión de la Universidad Tecnológica Del Norte De Coahuila, lo podrá realizar presentando su solicitud por escrito libre o formato dirigido al titular de la Unidad de Atención ubicada en la Oficina del Jurídico de la Universidad Tecnológica del Norte De Coahuila, carretera 57, Km. 18, Ejido Rio Escondido Municipio de Nava, Coahuila o mediante la Plataforma Nacional de Transparencia.

El sitio donde se podrá consultar el aviso de privacidad integral.
El aviso de privacidad integral está disponible para su libre acceso y consulta en el apartado de transparencia en la página https://www.utnc.edu.mx/aviso-de-privacidad/
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